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Организация воспитательной работы в техникуме имеет определенную систему и осуществляется в соответствии с федеральными и краевыми нормативными документами, а также действующими локальными актами образовательного учреждения:
- Комплексная программа воспитания и социализации обучающихся на 2021- 2025 г. г.;
-   Программа социально-психологической адаптации студентов нового набора к обучению в техникуме;
-    Годовой план воспитательной работы общежития КГБ ПОУ ЧГТТ;
- Годовой план мероприятий антикоррупционного просвещения обучающихся;
- Постановление Правительства РФ от 30.12.2015 г. № 1493 «О Государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 года»;
 ФГОС СПО в части компетенций:
ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности,
применительно к различным контекстам.
ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности.
ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие.
ОК 04. Работать в коллективе и команде.
ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке с учетом особенностей социального и культурного контекста.
ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей.
ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению,
эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях.
ОК 08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности.
ОК 09. Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности.
ОК 10. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и
иностранном языке.
ОК 11. Планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере. 
        Целью воспитательной работы в отчетный период являлось: создание благоприятных условий для личностного и профессионального формирования выпускников Техникума, сочетающих в себе глубокие профессиональные знания и умения, высокие моральные и патриотические качества, обладающих правовой и коммуникативной культурой, способных к творческому самовыражению и активной гражданской позиции.
В соответствии с поставленной целью, были определены основные задачи
воспитательной деятельности:
- создание единой комплексной системы воспитания обучающихся;
- сохранение и преумножение историко-культурных традиций Техникума;
- изучение интересов и творческих склонностей, обучающихся;
- воспитание у обучающихся высоких духовно-нравственных качеств и норм
поведения;
- формирование патриотического сознания и активной гражданской позиции;
- повышение культурного уровня студенчества, культуры поведения, речи и
общения;
- поддержка талантливой молодежи, развитие творческого потенциала
обучающихся;
- формирование навыков здорового образа жизни, проведение профилактических
мероприятий, направленных на предотвращение асоциального поведения обучающихся;
- развитие органов студенческого самоуправления, организация обучения
студенческого актива;
- организация социально-психологического содействия обучающимся.
Реализация основных разделов программы воспитания осуществлялась через различные формы работы: управленческие решения, информационно-просветительские мероприятия с обучающимися, родителями и педагогами, организацию внеурочной занятости, психолого-педагогическое сопровождение, студенческое самоуправление, взаимодействия с заинтересованными структурами и ведомствами.
Работа кураторов и мастеров производственного обучения является
составной частью воспитательного процесса техникума. Она направлена на формирование студенческих коллективов, интеграцию их в различные сферы деятельности. На создание условий для самореализации обучающихся, максимального раскрытия их потенциальных способностей и творческих возможностей. Кураторы учебных групп назначаются приказом директора техникума. Их работа строится в соответствии с Положением о кураторстве группы, планирование и проведение воспитательной работы со студентами групп отражается в документах кураторов. Основными формами работы кураторов и мастеров производственного обучения с учебными группами являются: кураторские часы, экскурсии, праздничные вечера, индивидуальная работа со студентами, индивидуальная работа с родителями, организация участия студентов в мероприятиях, проводимых в техникуме, в районе, крае.
Особую роль в этом учебном году сыграло введение Всероссийского проекта «Разговоры о важном». Еженедельно для всех обучающихся техникума проводились занятия данного цикла с применением интерактивных форм, видеосюжетов, интервью с известными людьми, игровых упражнений, а главное, диалога с молодёжью. Гражданско-патриотическое воспитание осуществлялось через деятельность преподавателей истории, обществознания и права, классных руководителей, воспитателя общежития, педагога-библиотекаря и педагогов дополнительного образования. Большее внимание в отчетном году было уделено мероприятиям, посвященным 78-й годовщине окончания Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) Значимым мероприятием стало участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО.
Основными направлениями воспитательной работы в 2022/23 году были: 
 1. Профессиональное воспитание, проектирование профессиональной карьеры, экономическое воспитание
 2. Гражданско-патриотическое воспитание
 3. Духовно-нравственное воспитание и эстетическое воспитание. 
4. Воспитание здорового образа жизни и обеспечение безопасного поведения, оздоровительная работа, пропаганда здорового образа жизни.
 5. Правовое воспитание, профилактика правонарушений и преступлений, профилактика употребления психоактивных веществ, алкоголя и табакокурения, профилактика экстремизма и терроризма.
 6. Экологическое воспитание.
 7. Развитие студенческого самоуправления, волонтерство. 
8. Психолого- педагогическая и социальная поддержка студентов.
     Работа коллектива техникума по профилактике правонарушений осуществляется на основании локальных нормативных актов в соответствии с Федеральным Законом № 120 от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Уставом техникума и планами совместной профилактической
работы с КДН и ЗП Верхнебуреинского района.
       В техникуме функционирует Совет по профилактике правонарушений (заседания проводятся ежемесячно), Профилактическая работа с обучающимися включает профилактическую деятельность и индивидуальную работу с обучающимися. Профилактическая деятельность осуществляется через систему классных часов, обще техникумовских мероприятий, с помощью
индивидуальных бесед, тренингов, лекций, консультаций, правового лектория.
На каждого обучающегося, состоящего на учете, заведена карточка, составлен план индивидуальной работы. 
Организована занятость подростков во внеурочное время в объединениях
дополнительного образования техникума (в техникуме работает 8 объединений дополнительного образования).
Ежедневно ведется контроль за посещаемостью и учет лиц, пропускающих занятия.
С целью профилактики правонарушений, противодействия идеологии экстремизма и терроризма, профилактики конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений:
- проведены мероприятия по организации защиты обучающихся от противоправного контента в техникуме. 
- Доступ к ресурсам сети Интернет в образовательной организации осуществляется через прокси-сервер, который проверяет запрашиваемый пользователями контент на соответствие целям учебного процесса техникума. Доступ к ресурсам сети Интернет с целями, не соответствующими учебному процессу, запрещен. 
- в библиотечном фонде техникума содержится литература, разрешенная
законодательством РФ
Участие в общественных мероприятиях способствует разностороннему развитию личности обучающихся, формированию у них активной гражданской позиции, развитию лидерских качеств и умению работать в команде, профилактике и снижению числа вредных привычек, а также уменьшению количества обучающихся, состоящих на учете в ПДН (2 обучающихся) и на внутритехникумовском учете. Все осуществляемые мероприятия по профилактике асоциального поведения оказывают существенную помощь в воспитательной и профилактической деятельности.
В октябре 2022 г. было проведено социально-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, в котором приняли участие 195 чел. (100 % несовершеннолетних).
Организация и проведение внеурочной и воспитательной работы в Техникуме в отчетный период сопровождалась различными формами информирования обучающихся о проводимых мероприятиях, акциях, встречах. На сайте Техникума, в социальных сетях, информационных стендах в учебных корпусах и общежитии размещалась информация о мероприятиях культурно-досуговой, спортивной, воспитательной направленности, планы предметных недель, расписание работы спортивных секций. 
Работа по физической культуре в техникуме ведется согласно плану работы
руководителя физического воспитания и обще техникумовского плана воспитательной работы.
Цели:
1) пропаганда здорового образа жизни и физической культуры;
2) профилактика вредных привычек;
3) популяризация спорта.
Задачи:
1) организация и проведение учебных и внеурочных занятий по физическому
воспитанию;
2) организация учета успеваемости и посещаемости занятий студентами техникума и тестирование студентов по физической подготовке;
3) осуществление мониторинга состояния здоровья;
4) выполнение правил по охране труда и пожарной безопасности;
5) формирование потребности в здоровом образе жизни.

Главной целью студенческого самоуправления является воспитание у обучающихся гражданской активности, творческого отношения к учебе, общественной деятельности, формирование лидерских качеств у будущих специалистов.
В Техникуме студенческое самоуправление представлено следующими
общественными организациями: студенческий совет, студенческий совет общежития, студенческий волонтерский отряд «Патриот», трудовой отряд «СУЭК», Актуальность студенческих отрядов в том, что их деятельность позволяет решать большое количество практических задач. Студенческие отряды помогают в организации временной занятости студентов, профилактики негативных явлений в молодежной среде, трудовом и нравственном воспитании, приобретении профессиональных навыков. 
В течение учебного года студенческое самоуправление Техникума ярко проявляло себя при подготовке и проведении обще техникумовских праздников, фестивалей, благотворительных акций.
Студенческий совет организовал и провел студенческие праздники: день
первокурсника, творческий вечер «Молодая гвардия», «Зачетный студент» широкая масленица, 8 марта.
С целью формирования у студентов активной жизненной позиции, навыков
самоуправления и развития волонтерского движения в течение года активно работало студенческое волонтерское объединение «Патриот», члены которого принимали участие в районных акциях. Общее количество студентов, занятых в этом году в волонтерском движении – 140 человек
В общежитии техникума проживает 48 студентов. Воспитательная работа ведется согласно плану. Организуются мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, по культуре поведения и навыков общения. В общежитии проводятся тематические вечера, проводятся тренинги и тестирование обучающихся. Обучающиеся, проживающие в общежитии, вовлекаются в работу спортивных секций, творческих кружков, принимают участие в мероприятиях, проводимых в поселке. Ведется тесное сотрудничество с учреждениями культуры, активно реализуется проект «Пушкинская карта».
Организация воспитательной работы в техникуме носит плановый характер, ведется систематически, с привлечением районных организаций культуры, образования. УМВД. Воспитательной работой охвачен каждый студент техникума. В процессе воспитательной работы поставленные цели и задачи реализованы полностью.

