[bookmark: _GoBack]В этом году весь наш народ отметил самый главный праздник нашей страны Великий День Победы. 76 лет прошло с той грозной даты, 76 лет мы живем под мирным небом, не слышим свиста пуль, разрывов снарядов. И все это благодаря нашим прадедам и прабабушкам, которые ценой своих жизней победили ненавистного врага. Нет ни одной семьи в России, которой бы не коснулось горе войны.
У всех нас есть семейные альбомы. Листая их, мы видим старые фотографии, с которых смотрят на нас наши прабабушки и прадедушки, молодые, улыбающиеся, строгие, суровые, грустные и серьезные. В их глазах надежда, что их жизнь, их подвиги и страдания не были напрасными. Это поколение, которое прожило трудную, яркую, героическую жизнь. И мы должны сохранить уважение к памяти наших предков, и мы никому не позволим принизить их подвиг.
Во многих семьях, в самых заветных шкатулках хранятся военные реликвии - ордена и медали, добытые в тяжелых боях. 
Тема нашей выставки «Герой на все времена – Барчук Михаил Иванович». Сегодня нам предстоит перенестись в то не простое с для нашей страны, когда простым советским гражданам пришлось взять на себя нелёгкое бремя стать героями.
Первая половина 20 века для нашей Родины стала периодом великих потрясений и свершений.
Наш герой рождённый в Российской Империи 7 декабря 1911 года в городе Хабаровске. В семье кроме него было ещё двое детей. Детство Михаила Ивановича пришлось на тяжёлые годы. В 1914 году наша страна вступает в Первую мировую войну, в 1917 году грянула Великая Русская революция, которая переросла в гражданскую войну. И пусть Хабаровск находился далеко от эпицентра этих событий тяготы лишений добрались и в наш далёкий край.
30 годы наступил новый этап в истории советского государства и судьбе нашего героя. В 1932 году двадцатиоднолетний Михаил Иванович зарегистрировал свой брак с Ириной Архиповной, в Райчихинском сельском совете Михайловского района Амурской области. С сентября 1933 по декабрь1935 Михаил Иванович походил срочную службу в погран отряде им. Колесникова. Через некоторое время семья переехала в Ульчский район в котором их и застала весть о начале Великой Отечественной войны.
- Ни радио, ни телефоне у нас не было, - вспоминал, Михаил Иванович - и про войну узнали не скоро. А когда приехал с отчетом в город, вызвали в военкомат и сразу - на фронт. Даже с семьей не попрощался (к тому времени у них было уже трое детей).
 С этого момента наступил судьбоносный этап в истории Советского союза и нашего героя. Начался отсчёт 1418 тяжёлых, кровавых, ужасных дней Великой Отечественной войны.
В июле 1942 года Михаил Иванович был призван на ленинградский фронт и отправлен в 18 отдельный стрелковый батальон. Он - еще необстрелянный, совсем молодой солдат был направлен в батальон особого назначения, где прошел специальную подготовку и вскоре был отправлен под Ленинград, охранять дорогу через Ладожское озеро. Дорогой жизни называли этот зимний путь в осажденный город. Спасали город от голодной смерти. Ведь груз, который доставлялся через Ладогу, была для ленинградцев спасением от голода, холода, смерти. Машинам нужно было пройти, во что бы то ни стало. И батальон, в котором служил он, охранял их от артобстрелов и налетов с воздуха. Вот, что осталось в памяти у ветерана: 
- Стоя на посту, в постоянном напряжении, готовности принять бой, мы наблюдали за городом, дорогой, просматривали далеко кругом, нет ли рядом противника. В любую минуту мог завязаться бой. Нелегкой была эта служба. И совсем не от ожидания встречи с врагом, обстрелов, а от ужасов, свидетелями которых мы были. До сих пор стоит перед глазами молодой лейтенант на подножке машины, возглавлявший колонну грузовиков. Он прокладывал им путь по льду и о приближающейся опасности давал знать остальным водителям. Ведь лед в ноябре еще хрупкий, неокрепший. Вдруг, как грохот разорвавшегося снаряда, и машина вместе с лейтенантом (водитель успел выскочить) пошла ко дну… 
 А другая картина, увиденная прадедом в бинокль, вызвала слезы, негодования, ярость. Девочка, закутанная в шаль, обеими ручонками вытаскивала из проруби бидон с водой. И такие худенькие были эти руки, что стало ему не по себе. Еще крепче, сжимали автоматы и стоны в груди. Хотелось самим бить фашистских гадов. 
И такая возможность вскоре представилась. Их батальон получил пополнение и был отправлен на передовую. Под Вязьмой принял свой первый бой с фашистами гвардии сержант Барчук. 
- Было это в декабре 1942 года. Атакуя, ворвались мы в немецкие траншеи, дело дошло до рукопашного боя. Крушили противника даже прикладами, если кончились патроны. Ожесточенно дрались мы, молодые солдаты, и под нашим натиском фашисты были разгромлены, населенный пункт был освобожден. Но мы после этого боя не досчитались своих товарищей по оружию. Двух из них я хорошо помню - Ивана Савчука и нашего командира отделения Степана Орловского. Они пали смертью храбрых. 
За смелость, проявленную в этом бою, прадед был награжден медалью «За отвагу».
После участия в обороне Ленинграда Михаил Иванович был переведён в 310 стрелковый полк, где нёс службу до июня 1943 года. С июня 1943 по сентябрь 1943 был направлен в эвакогоспиталь, после чего служил в тылу. С 1944 по 1945 был направлен на Второй украинский фронт в составе 1417 артиллерийского полка. Принимал участие в освобождении Праги и взятии Вены, за что был награждён медалями. В декабре 1945 года был демобилизован на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 25 сентября 1945 года.
После войны семья Барчук обосновалась в Чегдомыне. Более 40 лет прожили они в нашем поселке. «Здесь каждый дом знаком», - Михаил Иванович о первых кварталах районного центра, ведь он участвовал в их строительстве. 
Помнил он, и как разбивали первый сквер в Чегдомыне. Они всей семьей разработали и посадили деревья и кустарники в сквере, который находится возле гостиницы «Бурея». Работал он тогда в коммунальном хозяйстве. И где бы он не трудился, всегда был в первых рядах: профсоюзным активистом, членом первой народной дружины в Чегдомыне, внештатным инспектором народного контроля, почетным гостем школьников. 
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